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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

ΣΤO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

 «ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2025-2026 

 

Το Τμήμα Νομικής του ΑΠΘ (αρ. Συνέλευσης Τμήματος 296/17-6-2025) ανακοινώνει ότι κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 συνεχίζει να λειτουργεί Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με 

τίτλο «Ποινικές και Εγκληματολογικές Επιστήμες» με τον ίδιο τίτλο.  

Η ηλεκτρονική διεύθυνση της ιστοσελίδας του ΠΜΣ είναι: https://criminal.law.auth.gr 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Το ΠΜΣ διαρθρώνεται σε τρία (3) ακαδημαϊκά εξάμηνα. Οι φοιτητές πρέπει να 

παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε τέσσερα (4) υποχρεωτικά μαθήματα ανά εξάμηνο (Α΄ και Β΄). 

Στο Γ΄ εξάμηνο οι φοιτητές εκπονούν τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία. Η γλώσσα διδασκαλίας 

των μαθημάτων και της συγγραφής της διπλωματικής εργασίας είναι η ελληνική. Το σύνολο των 

πιστωτικών μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του Διπλώματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών είναι ενενήντα (90). Το πρόγραμμα μαθημάτων ανά εξάμηνο διαμορφώνεται ως εξής: 

Α΄ εξάμηνο  

Α/Α Μαθήματα Τύπος 

μαθήματος 

Σύνολο 

ωρών 

ECTS  

1 Ποινικό Δίκαιο Ι Υ 39 7,5 

2 Ποινική Δικονομία Ι Υ 39 7,5 

3 Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι-Διεθνές και Ευρωπαϊκό Ποινικό 

Δίκαιο Ι 
Υ 39 7,5 

4 Εγκληματολογία – Σωφρονιστική I Υ 39 7,5 

Σύνολο 30 

Β΄ εξάμηνο 

Α/Α Μαθήματα Τύπος 

μαθήματος 

Σύνολο 

ωρών 

ECTS 

 

1 Ποινικό Δίκαιο ΙΙ Υ 39 7,5 

2 Ποινική Δικονομία ΙΙ Υ 39 7,5 

3 Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι-Διεθνές και Ευρωπαϊκό Ποινικό 

Δίκαιο ΙΙ 
Υ 39 7,5 

4 Εγκληματολογία – Σωφρονιστική IΙ Υ 39 7,5 

Σύνολο 30 

Γ΄ εξάμηνο 

1 Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία ECTS 

Σύνολο 30 
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Χρονική διάρκεια σπουδών 

 Η χρονική διάρκεια για την απονομή του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ορίζεται σε τρία 

(3) εξάμηνα. 

 

Κατηγορίες πτυχιούχων 

 Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων Νομικής Πανεπιστημίων της ημεδαπής και 

Τμημάτων Νομικής αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής. 

 

Αριθμός εισακτέων 

 Ο αριθμός εισακτέων στο πρόγραμμα κατ’ έτος ορίζεται κατ’ ανώτατο όριο σε τριάντα (30). 

 

Τέλη φοίτησης 

 Για τους εισακτέους στο πρόγραμμα το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, τα τέλη φοίτησης έχουν 

οριστεί στο συνολικό ποσό των εννιακοσίων ευρώ (900€). Τα τέλη φοίτησης για κάθε εξάμηνο είναι 

τριακόσια ευρώ (300€). Απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης, οι μεταπτυχιακοί φοιτητές όταν 

συντρέχουν τα κριτήρια, αριστείας (βαθμός πτυχίου ίσος ή μεγαλύτερος από 7,50) και εισοδηματικά, που 

ορίζει ο νόμος, εφόσον δεν έχουν τύχει αντίστοιχης απαλλαγής για τη συμμετοχή τους σε άλλο ΠΜΣ. Οι 

απαλλασσόμενοι φοιτητές δεν θα ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού 

αριθμού των φοιτητών που εισάγονται στο ΠΜΣ. Αν οι δικαιούχοι υπερβαίνουν το ανωτέρω ποσοστό, 

επιλέγονται με σειρά κατάταξης, ξεκινώντας από αυτούς που έχουν το μικρότερο εισόδημα. Η αίτηση 

απαλλαγής τελών φοίτησης υποβάλλεται από τον ενδιαφερόμενο στη γραμματεία του ΠΜΣ μετά από την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής των επιτυχόντων. 

 

Υποτροφίες 

 Εφόσον καλυφθούν οι ανάγκες λειτουργίας του ΠΜΣ, δύναται να χορηγείται μία υποτροφία στον 

πρώτο στη σειρά κατάταξης φοιτητή του κατά τη εισαγωγή στο ΠΜΣ. Η υποτροφία έχει τη μορφή της 

απαλλαγής από την καταβολή του συνόλου των τελών φοίτησης στο ΠΜΣ.  

 

Τρόπος εισαγωγής 

Η εισαγωγή στο ΠΜΣ γίνεται με εισαγωγικές εξετάσεις. 

Οι υποψήφιοι εξετάζονται σε δύο μαθήματα, από τα οποία ένα είναι υποχρεωτικό και το 

άλλο επιλέγεται από έναν κατάλογο δύο μαθημάτων.  

Ως υποχρεωτικό μάθημα ορίζεται το Ποινικό Δίκαιο – Ποινική Δικονομία. 

Ως μαθήματα επιλογής ορίζονται τα: 

(α) Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι, 

(β) Εγκληματολογία. 

 

Η ύλη και οι εξεταστές/τριες μαθημάτων ορίζονται παρακάτω: 

 

Σε όλα τα εξεταζόμενα μαθήματα επιτρέπεται η χρήση Κωδίκων που θα περιέχουν μόνο 

νομοθετικές διατάξεις χωρίς σχολιασμό αυτών. 

 

Ποινικό Δίκαιο - Ποινική Δικονομία 

Εξεταστές: Θ. Παπακυριάκου, Ι. Ναζίρης 

Αναπληρωματικός εξεταστής: Κ. Χατζηκώστας 

Εξεταστέα ύλη: Γενικό (άρ. 1-133) και Ειδικό Μέρος (άρ. 134-469) ΠΚ. Προδικασία - Διαδικασία στο 

ακροατήριο - Ένδικα μέσα 
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Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι 

Εξεταστές: Γ. Νούσκαλης, Κ. Χατζηκώστας 

Αναπληρωματικός εξεταστής: Ι. Ναζίρης 

Εξεταστέα ύλη: Διατάξεις ποινικού ενδιαφέροντος των ακόλουθων ειδικών νόμων: 4139/2013 

(ναρκωτικά), 4624/2019 (προσωπικά δεδομένα), 4557/2018 (νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές 

δραστηριότητες) 

 

Εγκληματολογία 

Εξεταστές: Μ. Αρχιμανδρίτου, Ι. Ναζίρης 

Αναπληρωματικός εξεταστής: Θ. Παπακυριάκου 

Εξεταστέα ύλη: Εισαγωγή στην Εγκληματολογία - Γενικές θεωρίες του εγκλήματος - Εγκλήματα βίας 

 

Διαδικασία και κριτήρια επιλογής εισακτέων 

Η εισαγωγή στο ΠΜΣ γίνεται με εισαγωγικές εξετάσεις με καλυμμένα τα στοιχεία των 

υποψηφίων. Για την μοριοδότηση των υποψηφίων αξιολογείται η επίδοση τους στις γραπτές εξετάσεις, ο 

βαθμός πτυχίου τους καθώς και μέσος όρος της βαθμολογίας τους στα υποχρεωτικά μαθήματα του 

Ποινικού Δικαίου, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στις επόμενες παραγράφους. 

 

Ο υποψήφιος υποβάλλει στη Γραμματεία του ΠΜΣ τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α) Αίτηση συμμετοχής στο ΠΜΣ 

β) Αντίγραφο πτυχίου ή πτυχίων Νομικής ελληνικού πανεπιστημίου, ή σε περίπτωση πτυχιούχων 

πανεπιστημίων της αλλοδαπής, μεταφρασμένο και επικυρωμένο αντίγραφο του τίτλου σπουδών της 

αλλοδαπής, με σφραγίδα της Χάγης ή με συνημμένη επιστολή ή μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 

ιδρύματος που τον εξέδωσε, που παρέχει προς τη Γραμματεία του ΠΜΣ τη δυνατότητα για τη 

διακρίβωση της γνησιότητας του τίτλου. Επισυνάπτεται επιπλέον (εφόσον έχει ήδη εκδοθεί), 

πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας και αντιστοιχίας από το ΔΟΑΤΑΠ καθώς και αντιστοιχία της 

βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. 

γ) Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία όλων των προπτυχιακών μαθημάτων, στο οποίο 

αναγράφεται και ο ακριβής βαθμός του πτυχίου. 

δ) Πιστοποιητικό γνώσης αγγλικής, γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας επιπέδου Β2 (καλή γνώση) ή 

ανώτερο, σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από το 

ΑΣΕΠ. Σε περίπτωση γνώσης δεύτερης ξένης γλώσσας από τις αναφερόμενες στο προηγούμενο εδάφιο, 

υποβάλλεται επίσης το αντίστοιχο πιστοποιητικό. Οι αλλοδαποί καταθέτουν πιστοποιητικό επάρκειας της 

ελληνικής γλώσσας από Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας Πανεπιστημιακού Ιδρύματος ή ελληνικό 

απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή πτυχίο ελληνόγλωσσου Πανεπιστημιακού Τμήματος ή 

βεβαίωση ελληνομάθειας ή πιστοποιητικό επιπέδου τουλάχιστον Β2.  

ε) Φωτοτυπία του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 

 

Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα παρακάτω μαθήματα: 

α) Ποινικό Δίκαιο – Ποινική Δικονομία, υποχρεωτικώς. 

β) Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι ή Εγκληματολογία, κατ’ επιλογή εκάστου υποψηφίου, η οποία θα δηλώνεται 

με την αίτηση συμμετοχής στο ΠΜΣ. 

 

Η Επιτροπή Επιλογής και Εξέτασης καταρτίζει πλήρη κατάλογο με όλους τους υποψηφίους και, ύστερα 

από τον σχετικό έλεγχο, απορρίπτει όσους δεν πληρούν τα ελάχιστα κριτήρια που ορίζονται από την 

προκήρυξη. 

Ο υποψήφιος θεωρείται ότι επέτυχε στις εισαγωγικές εξετάσεις του Π.Μ.Σ., όταν το άθροισμα των 

βαθμών των δύο εξεταστών σε καθένα από τα δύο εξετασθέντα μαθήματα είναι τουλάχιστον δώδεκα 

(12). Η βαθμολογική κλίμακα για κάθε εξεταστή είναι μηδέν ως δέκα (0-10). 
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Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας και την αποκάλυψη των ονομάτων ενώπιον της Επιτροπής 

Επιλογής και Εξέτασης, η Επιτροπή καταρτίζει πίνακα επιτυχόντων. Κριτήρια αξιολόγησης για την 

κατάταξη των επιτυχόντων είναι: 

α) η βαθμολογία σε κάθε εξετασθέν μάθημα, με βαθμολογική κλίμακα δώδεκα ως είκοσι (12-20), με 

συντελεστή αξιολόγησης 0,50 για το υποχρεωτικώς εξεταζόμενο μάθημα και μέγιστη βαθμολογία για 

αυτό τα δέκα (10) μόρια (20 x 0,5=10), και με συντελεστή αξιολόγησης 0,25 για το κατ’ επιλογή 

εξεταζόμενο μάθημα και μέγιστη βαθμολογία για αυτό τα πέντε (5) μόρια (20 x 0,25=5). 

β) ο βαθμός πτυχίου, με βαθμολογική κλίμακα πέντε ως δέκα (5-10), συντελεστή αξιολόγησης 0,25 και 

μέγιστη βαθμολογία τα δυόμιση (2,5) μόρια (10 x 0,25=2,5). 

γ) ο μέσος όρος της βαθμολογίας των προπτυχιακών υποχρεωτικών μαθημάτων του Ποινικού Δικαίου, 

με βαθμολογική κλίμακα πέντε ως δέκα (5-10), συντελεστή αξιολόγησης 0,25 και μέγιστη βαθμολογία τα 

δυόμιση (2,5) μόρια (10 x 0,25=2,5). 

 

Για την τελική βαθμολογία λαμβάνεται υπόψη ο ακέραιος αριθμός και τα τρία πρώτα δεκαδικά ψηφία. Ο 

πίνακας επιτυχόντων και τυχόν επιλαχόντων επικυρώνεται από τη Συνέλευση του Τμήματος. Σε 

περίπτωση ισοβαθμίας για την πλήρωση της τελευταίας (τριακοστής) θέσης, μεταξύ των ισοβαθμούντων 

προκρίνεται αυτός που επέτυχε τη μεγαλύτερη επίδοση στις εισαγωγικές εξετάσεις, σύμφωνα με την περ. 

α΄ του προηγούμενου εδαφίου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας κατόπιν εφαρμογής του κριτηρίου αυτού, 

προκρίνεται ο/η υποψήφιος/-α με τον μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου, και στην περίπτωση εκ νέου 

ισοβαθμίας, προκρίνεται ο/η υποψήφιος/-α με τον μεγαλύτερο μέσο όρο της βαθμολογίας των 

προπτυχιακών μαθημάτων του Ποινικού Δικαίου. Αν και πάλι προκύπτει ισοβαθμία, διενεργείται 

κλήρωση σε τόπο και χρόνο που ορίζεται με απόφαση της Επιτροπής Επιλογής και Εξέτασης και 

γνωστοποιείται στους ενδιαφερομένους. 

 

Τα κριτήρια των εδαφίων γ΄, δ΄ και ε΄ της προηγούμενης παραγράφου εφαρμόζονται και για την 

κατάταξη των επιτυχόντων που ισοβάθμησαν σε οποιαδήποτε άλλη (πλην της τελευταίας) θέση, καθώς 

και για την κατάταξη των τυχόν επιλαχόντων στον οικείο πίνακα. 

 

Ο τελικός πίνακας των επιτυχόντων και τυχόν επιλαχόντων αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων της 

Γραμματείας και στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων γίνεται σύμφωνα 

με τις διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. Ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων δύνανται 

να κατατεθούν εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από τη δημοσίευση του πίνακα. 

Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης από τη γραμματεία του 

ΠΜΣ εντός δέκα (10) ημερών, με κατάθεση φωτοαντιγράφου δελτίου ταυτότητας και μίας (1) 

φωτογραφίας και τυχόν άλλων δικαιολογητικών που δύνανται να οριστούν με απόφαση της Συνέλευσης 

του Τμήματος. 

Μαζί με την αίτηση εγγραφής τους, οι φοιτητές δηλώνουν τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν κατά 

το πρώτο εξάμηνο των σπουδών τους. Η διαδικασία αυτή επαναλαμβάνεται και αμέσως μετά την 

ολοκλήρωση της εξεταστικής περιόδου του πρώτου εξαμήνου, για τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου 

που ακολουθεί. Οι σχετικές δηλώσεις καταχωρίζονται ηλεκτρονικά στην ατομική μερίδα του/της 

μεταπτυχιακού/-ής φοιτητή/τριας. 

 

Σε περίπτωση που ένας υποψήφιος παραλείψει να εγγραφεί εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, η 

παράλειψή του λογίζεται ως άρνηση αποδοχής της θέσης και αυτή καλύπτεται με τον αμέσως επόμενο 

επιτυχόντα. 

 

Ημερομηνίες εξετάσεων 

 Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο και την Κυριακή 4-5 Οκτωβρίου 2025, 

σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα.  

 

ΑΔΑ: 60Λ146Ψ8ΧΒ-Κ4Ζ



 

Σελίδα 5 από 6 

 

 

Πρόγραμμα εισαγωγικών εξετάσεων 

Εξεταζόμενο μάθημα  Ημερομηνία Ώρα Αίθουσες 

Ποινικό Δίκαιο – Ποινική 

Δικονομία (υποχρεωτικό) 

4-10-2025 (Σάββατο) 11:00-14:00 5-8  

(τρίτος όροφος κτηρίου 

Νομικής Σχολής) 

Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι 

(επιλογής) 

5-10-2025 (Κυριακή) 11:00-14:00 5-8  

(τρίτος όροφος κτηρίου 

Νομικής Σχολής) 

Εγκληματολογία (επιλογής) 5-10-2025 (Κυριακή) 11:00-14:00 5-8  

(τρίτος όροφος κτηρίου 

Νομικής Σχολής) 

 

Προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών 

Η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών έχει οριστεί μεταξύ 19.9.2025 και 30.9.2025. 

 

Τρόπος υποβολής των δικαιολογητικών 

 Με ηλεκτρονική υποβολή στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 

https://www.dropbox.com/request/DhmXx3SEZrMeeKovEciY 

 

 Η αίτηση και όλα τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται σε ένα 

(1) ενιαίο αρχείο pdf. 

Επιπροσθέτως οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν και ηλεκτρονικό μήνυμα στη 

διεύθυνση: esamarid@law.auth.gr ενημερώνοντας για την ημερομηνία της υποβολής των 

δικαιολογητικών. 

 

Δικαιολογητικά υποβολής αίτησης 

1. Αίτηση εισαγωγής στο ΠΜΣ (είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ https://criminal.law.auth.gr). 

2. Αντίγραφο πτυχίου ή πτυχίων Νομικής ελληνικού πανεπιστημίου, ή σε περίπτωση πτυχιούχων 

πανεπιστημίων της αλλοδαπής, μεταφρασμένο και επικυρωμένο αντίγραφο του τίτλου σπουδών της 

αλλοδαπής, με σφραγίδα της Χάγης ή με συνημμένη επιστολή ή μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

του ιδρύματος που τον εξέδωσε, που παρέχει προς τη Γραμματεία του ΠΜΣ τη δυνατότητα για τη 

διακρίβωση της γνησιότητας του τίτλου. Επισυνάπτεται επιπλέον (εφόσον έχει ήδη εκδοθεί), 

πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας και αντιστοιχίας από το ΔΟΑΤΑΠ καθώς και αντιστοιχία της 

βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. 

3. Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία όλων των προπτυχιακών μαθημάτων, στο οποίο 

αναγράφεται και ο ακριβής βαθμός του πτυχίου. 

4. Πιστοποιητικό γνώσης αγγλικής, γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας επιπέδου Β2 (καλή γνώση) ή 

ανώτερο, σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από το 

ΑΣΕΠ. Σε περίπτωση γνώσης δεύτερης ξένης γλώσσας από τις αναφερόμενες στο προηγούμενο 

εδάφιο, υποβάλλεται επίσης το αντίστοιχο πιστοποιητικό. Οι αλλοδαποί καταθέτουν πιστοποιητικό 

επάρκειας της ελληνικής γλώσσας από Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας πανεπιστημιακού 

ιδρύματος ή ελληνικό απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή πτυχίο ελληνόγλωσσου 

Πανεπιστημιακού Τμήματος. 

5. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας. 

 

 

 

 

https://www.dropbox.com/request/DhmXx3SEZrMeeKovEciY
mailto:esamarid@law.auth.gr
https://criminal.law.auth.gr/
ΑΔΑ: 60Λ146Ψ8ΧΒ-Κ4Ζ



 

Σελίδα 6 από 6 

 

Διευκρινίσεις για την υποβολή των δικαιολογητικών: 

α. Γίνονται αποδεκτά τα απλά ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα εγγράφων (π.χ. πτυχία και αναλυτικές 

βαθμολογίες) που έχουν εκδοθεί από φορείς και υπηρεσίες του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου 

τομέα στην Ελλάδα.  

β. Τα έγγραφα (π.χ. τίτλοι σπουδών Πανεπιστημίων ή πιστοποιητικά γνώσης ξένων γλωσσών) που έχουν 

εκδοθεί στην αλλοδαπή, όταν προσκομίζονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα γίνονται αποδεκτά, υπό την 

προϋπόθεση ότι τα έγγραφα αυτά έχουν επίσημα μεταφραστεί και επικυρωθεί.  

γ. Τα ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής (δηλαδή τα έγγραφα που δεν έχουν εκδοθεί από Φορείς και 

Υπηρεσίες του Δημόσιου Τομέα στην Ελλάδα) όταν προσκομίζονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα γίνονται 

αποδεκτά, υπό την προϋπόθεση ότι τα έγγραφα αυτά έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο. 

δ. Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι δεν έχουν λάβει αντίγραφο πτυχίου, ενώ είναι δικαιούχοι, 

προκειμένου να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να προσκομίσουν υποχρεωτικά: 1. βεβαίωση 

περάτωσης σπουδών, και 2. πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας όλων των μαθημάτων με τον 

ακριβή βαθμό του πτυχίου και με την αναφορά ότι εκκρεμεί μόνο η ορκωμοσία τους. 

 

       Ο Διευθυντής του ΠΜΣ 

 

 

 

       Αναπληρωτής Καθηγητής Αθανάσιος Ζαχαριάδης 

ΑΔΑ: 60Λ146Ψ8ΧΒ-Κ4Ζ
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